ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T¢1.0320095454 - Télécopicur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :DAIHATSU REFERENCE : 8006 R
TYPE : TERIOS MR : 1140 kg
ANNEE : ORIGINE MS: 60kg CLASSE : A50X

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale n°1, d’un plat n°2, d"une corniére pliée n°3 et une n°s, de 2
contres plaque n°4, et d’un sac comprenant : notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous -
quille référence A347R ; cache boule et faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA:4visH,M10x30, 8.8 + 8 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H, M10 nylstop.
EnB:2vis H,M 10 x 90 , 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H, M10 nylstop.
EnC:2visH,M 10x 30, 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 30 + 2 écrous H, M10 nylstop.
EnD:2visH,M 10x90, 8.8 -+ 4 rondelles plates M 10 x 30 + 2 écrous H, M10 nylstop
+ 2 entretoise 12x17 Long: 50mm.

EnE:2visH,M 10x80, 8.8 +4 rondelles plates M 10 x 30 + 2 écrous H, M10 nylstop.
Ent:1visH,M10x30, 8.8 +2 rondelles plates M 10 x 30 + 1 écrou H, M10 nylstop.
EnG:1visH,M12x80,88 +2 rondelles plates M 12 x 30 + 1 écrou H, M12 nylstop.
EnH:1visH. M 12x70,8.8 + 1 écrou H. M12 nylstop.

Démontage pare choc.

Il n’est pas nécessaire de démonter le pare choc.

Démonter ["habillage intérieur.

Montage de ’attelage :

Procéder d’abord au tragage puis au pergage des trous correspondant aux points A voir schéma de
pergage.

Ensuite présenter les contres plaque dans le coffre en A, puis tracer et percer les points Bet C a
I’aide de ces contres plaque.

Tracer puis percer les trous en E voir schéma de percage, présenter la corniére n°5 en E placer la
n°3 puis tracer et percer en D.

Monter I"attelage ainsi que les cornieres et contres plaque, présenter le bras central.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier Ie niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconises.

IMPORTANT :

La capacité de traction de Pattelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.



TYNVYNEVANOSE 3002707 0¢€ 4
IYSTA| UOTARDIS w..,..mnc

Iajuom ® 2YnI0Y

. wWrToF TT0F |

S
[ (43

/».Cuoo 2] suep 9enesIp uv Inp

ww] ¢ Ieoied ¥

wwi] § Iemed vy

FOoV33y8d 3d NV1d

211IN998
9p °[qeo 2] I2YO0I0DE ¥ InAIFJUI Injeo e o°delanie,| Ins wonexiy ¥

.

¢ 1195 neoaste] j1oddns np 1nonipdns Suwojqo noiy o7 :ANOAVINIY
el

49008 :d9¥ NP i i o

SOI¥ALl NSLVHIVA -
gOVLNOW 3d VWHHOS no| u| o 8| g 191
5p104

LY i sesTuoDgId aberrss sp s97dno) >




